

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 16.08.2019 Meldungsnummer: HR02-1004697051

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Saurier Museum Aathal AG, bisher Siber + Siber's Saurier Museum Aktiengesellschaft, Seegräben

Saurier Museum Aathal AG

Bisher

Siber + Siber's Saurier Museum Aktiengesellschaft

Zürichstrasse 69 8607 Aathal-Seegräben **UID:** CHE107486590

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Seegräben

Bisher

Errichtung eines Saurier-Museums in Aathal, Durchführung von Ausstellungen im Bereich der Naturwissenschaft, vor allem Dinosaurier im In- und Ausland, Herausgabe von Publikationen, Organisation von paläontologischen Ausgrabungen, Studienreisen, Präparation von Fossilien und Ausstellungsgegenständen, Betreibung eines Museumshops, Kioskes und Museumrestaurationsbetriebes; kann sich an Museen und Ausstellungen gleicher oder ähnlicher Zielsetzung beteiligen.

Siber + Siber's Saurier Museum Aktiengesellschaft, in Seegräben, CHE-107.486.590, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 208 vom 27.10.2008, S.25, Publ. 4707148). Statutenänderung: 07.08.2019. Firma neu: Saurier Museum Aathal AG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Betreibung eines Saurier Museums in Aathal. Sie organisiert Ausstellungen im Bereich Naturwissenschaften, vor allem über Dinosaurier im In- und Ausland, die Herausgabe von Publikationen, die Organisation von paläontologischen Ausgrabungen, Studienreisen, die Präparation von Fossilien und Ausstellungsgegenständen, die Betreibung eines Museumsshops und des Museumsrestaurationsbetriebes. Sie kann sich an Museen und Ausstellungen gleicher oder ähnlicher Art beteiligen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Sicherheiten für Verbindlichkeiten verbundener Gesellschaften abgeben. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Willi & Partner AG (CHE-107.890.726), in Wetzikon (ZH), Revisionsstelle [bisher: Willi & Partner AG].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 27.10.2008

Nummer der SHAB-Ausgabe: 208

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 31576 vom 13.08.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Zürich